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	Дано:
	F1* = 12 кН
	F2* = 15 кН
	M1 = 25 кН·м
	a = 0,5 м
	b = 0,7 м
	с = 0,4 м
	α = 30о
	β = 45о
	________
	RA - ?
	RB - ?
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	Решение:
	По теореме Вариньона оставим только вертикальные составляющие сил:

		

		

	Тогда схема будет выглядеть так:
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Yeaxnan onop
CYMM2 MOMEHTOR BCexX CHLT OTHOCHTETSHO Touki B A0-TAHA PABHATECA HYTO:

TP =M+ Tafb;- a)L - a;- )2 + TF(L- ) - LM =

My+FyL-c)+ Fall - ) - My = Mp +13.6:(5.4-0.9) +9.5:(5.4-3.6)- 23 =

=Mz+13645+9518-23=

Mp+553=0=

= My=-553 xHu;

(CyMMa IpOEKUHIT BCEX CIHT Ha BEPTHKATHYIO OCh AOTIKHA PABHATECA HYIO;
XV=Rs-Ya(b;-a)-IF;
=Rz-F-F;=Rg-136-95=
Rg-231=0=
= Rg=23.1xH,

1715 IpOBCpKH BBITHCIN CYMMY MOMSHTOR BCEX CIET OTHOCHTETEHO TOTi A
M= My+ Ry L~ Tafb;-aar+ b2 - SFieg- M=

Mg+ RgL-Fie - Facy- My=-553+23.1:5.4-13.6:09-953.6-23 =
=553+ 12474-1224-342-23=0;
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Pemnre 3aauy: OnpenenuTb peakiiuy B onopax 6ajiku, KOTopas HAXOAUTCS B
paBHOBecHH. OmOpsI GalIKH: MAPHHPHO-MOIBHKHAS OIIOPA, IIAPHUPHO-
HenoJiBuKHAs onopa. Ha Ganky nelicTByioT BHelHue cuibl F; u Fou
usrubaromuii MomeHT M. IIpu pacuere BecoM yacTeil KOHCTPYKIIMH, a TAKKE
TpeHueM npenebpeus. F; = 12 kH; F = 15 Kn; M =25 kHm; a = 0,5m; b= 0,7
M c=04m; a=30°%p=45°
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